

我们现在是站在钱的极点上,但我们很快就会离开它。人们在新一轮物质需要满足之后,回过头来仍然要皈依精神。

钱的极点

小时候猜一道智力题,问:从地球上的什么地方出发,无论往哪里走,都是朝向南?答案是:北极。

现在无论同谁聊天,无论从哪说起,都会很快谈到钱。钱成了当今社会的极点。钱给人的好处是太多了,而且有许多人由于钱不多,而享受不到钱的好处。人对于得不到的东西就需要想象,想象的规律一般将真实的事物美化。比如说我们看到一位大眼睛戴口罩的女士,就会想她若摘了口罩,一定是更美丽动人。其实不然,口罩里很可能是一对龅牙齿,人家原是为了遮丑的。

我当过许多年的医生,虽是无钱之人,却凭医疗常识,想象钱的功能是有限的,理由从人的生理结构而来。

钱能买来山珍海味,可再有钱的富豪也只有一个胃。一个胃的容积就那么大,至多装上两三斤的食物,外加一罐扎啤,也就物满为患了。你要是愣往里揣,轻则是慢性胃炎,重了就是急性胃扩张,后者有生命危险呢。更不消说,长期的膏粱厚味,引起高胆固醇糖尿病等等。所以说那些因公而需长期大吃大喝的人,得了肥胖症,真是要算工伤的。



钱能买来绫罗绸缎。可再娇美的妇人也只有一副身段,一次只能向世人展现套在身体最外层的那套衣服。穿得太多了,就会捂出痱子。要是一天老换衣服,变成工作,就是时装模特,和有钱人的初衷不符了。

再说人类延续种族愉悦自身的那个器官吧,更是严格遵循造物的规律,无论科学怎样进步,都不可能增补一套设备。假如无所节制,连原装的这一份都进入“绝对不应期”,且不说那种种的秽病了。电线杆子上的那些招贴纸,是救不了命的。

人和动物在结构上实在是大同小异,从翩飞的蝴蝶到一只最小的蚂蚁,都有腹腔和眼睛。人和动物最大的区别就在于思想,而恰恰在这一面钢铁盾牌面前,金钱折断了蜡做的矛头。

比如理想,比如爱情,比如自由……都是金钱的盲点。它们可以因了金钱而卖出,却不会因了金钱而被买进。金钱只是单向的低矮的闸门,永远无法积聚起情感的洪峰。

造物给予人的躯体是有限的,作为补偿,造物还以无垠的精神。人的躯体的每一个细微之部,都是很容易满足的。你主观上想不满足,造物也不允许你。造物以此来制约人的物质的欲望,鼓励思想的飞翔。于是人类在有了果腹的兽肉和蔽体的树叶之后,就开始创造语言绘画和音乐……积蓄了一代又一代的精华,于是我们有了文学,有了艺术,有了哲学的探讨和对宇宙的访问……那都是永无穷尽的奥妙啊,只要人类存在一天,就会上天入地披肝沥胆地寻找与提炼。

我们现在是站在钱的极点上,但我们很快就会离开它。人们在新一轮物质需要满足之后,回过头来仍然要皈依精神。精神是人类最大的财富。在远没有金钱之前,人类就开始了精神的求索。人类最终也许将消灭金钱,但毫无疑问的是人类的精神永存。 (据《广州日报》)

男人如车位

闺蜜问:“为什么男人是最搞不定的事情?”我答:“因为喜欢,所以在意。你越是在意,越是搞不定。你不懂得‘奉天承运’在爱情这桩事上的道理。而且,爱情有个match(相配)。有时候人家喜欢你,你却看不上人家;有时候你喜欢别人,别人却不喜欢你;彼此喜欢的,往往很难最终在一起。所以爱情故事从古写到今。”

而喜欢又是一种很个人的感受,因人而异。就像那次我指着香格里拉酒店大堂的地面对闺蜜说:“我要把我的卫生间做成这样的。”她嫌我土,说自己家要有个性,你干吗做成五星酒店?我答:“我看了四百多张图片,每次觉得眼前一亮的就是大理石地面。这个不是土或洋能定义的。就好像你喜欢踏实的男人,而我喜欢跳跃的男人,只要他聪明。”

但聪明的男人显然不喜欢我。因为聪明男人通常会挑一个笨女人,省得每天斗智斗勇挑战智力。可我都四

十岁了,还是喜欢做智力游戏,喜欢看推理断案电影,喜欢心有灵犀,喜欢用九曲桥式的绕弯文字逗人。有多少男人会喜欢?

“女人最伟大之处就是欣赏男人,并且用好男人。”——这是马云在一次女性论坛演讲时说的。我倒觉得他说的是男性的心声。而女性若真能做到这点,那可就天下太平了。很多女权主义者评论他的观点“二”,大约我和他一样“二”。我对能够与男性比肩竞争的女性相当崇拜,因为我只能做纯女性职业,对他们来说毫无威胁。

跟那些女强人比,我可能属于不太有主见的类型,经常迷惘地站在十字路口,需要男性给指引个方向,得到指引后还会顶礼膜拜——我经常想,女人要是不会崇拜是什么样?非常羞愧地自省中……我觉得妇女革命之路,都被我一个人给毁了。到我这儿就裹足不前了,自己都懒得走。所以我觉得女人都需要男人。不管专属与否。

有专属男人就像有专属车位一样重要。任何时候你需要,他必须得在。要是不在你可以公然发飙,他会很愧疚。你不在的时候,旁人也可偶尔临时停停,前提是没被你发现。一旦被你发现,可上前砸窗砸门,用钢丝球破相之。占车位者胆敢与你对抗,可诉诸保安。保安虽然没啥办法,但一定会站在你这边。

没有专属男人就像没有专属车位一样,也不错。不用按月缴纳物业管理费。见空钻缝,想钻谁的钻谁的。你自己的车位不看好,空了还不许别人使吗?资源浪费啊。敢划我车?我记牢你。你位子是不动的,我是打游击的,我三天两头堵你钥匙眼儿,让你日日难过。

而好男人可能和黄金地段的车位一样紧张。普通的男人是乡下的地,随便让你停,你去吗?占个好男人不容易,既然大家都抢,偶尔被人用用,算了,别计较了。要么你狠心把车位卖了,这钱足够到乡下盖别墅了,但你能否从此不进城? (据《青年博览》)

个性

漆树籽可榨油,木材坚实,漆液是天然树脂涂料,为不可多得的集涂料、油料和木材兼用的优良树种。

漆树一种很有个性的树。大多数人只要与它亲密接触一下,全身就会长满一片片疱疹,奇痒无比。如果是手上的皮肤沾着了漆,皮肤会溃烂,烂

成一个很深的洞,直到腐肉烂尽了,才重新的长出新的肉来。更有甚者,有的人只要别人一说“漆”字,他就条件反射,会生漆疮。

也许正因为漆树如此有个性,桀骜不驯,很多人对它都是敬而远之,不过这样才成就了漆树:木材可制成家

具,花是优良的蜜源,果皮可制取漆蜡,种子可以榨油,根可入药,更重要的是漆树枝内含有白色的漆液是一种天然涂料,被誉为“涂料之王”。

生活中,也有像漆树一样有个性的人,正是由于他们的独特个性,避免了各种干扰,也才成就了他们的优秀。

生活微博录

有人会问,女孩子上那么久的学、读那么多的书,最终不还是要回一座平凡的城,打一份平凡的工,嫁作人妇,洗衣煮饭,相夫教子,何苦折腾?其实,我们的坚持是为了就算最终跌入繁琐,洗尽铅华,同样的工作,却有不一样的心境,同样的家庭,却有不一样的情调,同样的后代,却有不一样的素养。

看开了,谁的头顶都会有一汪蓝天;看淡了,谁的心中都会有一片花海。

最美好的事是有人爱你,最安心的事是有人信你,最幸福的事是有人陪你,最奢侈的事是有人等你。真正爱你的人,不会说许多爱你的话,却会做许多爱你的事;爱情,不是一辈子不吵架,而是吵架了还能一辈子!陪伴与懂得比爱情更重要!

累了就睡觉,醒来就微笑。用你的笑容去改变这个世界,别让这个世界改变了你的笑容。

聪明人常常会看上去有点傻,有点呆,有点恭敬。不太聪明的人有时表现有点强,有点亮,有点势子。愚蠢的人在任何时候都很能,都很抢,都自以为是。

一些很期待的生活,总是在你自以为是的梦想中消磨了,然后给予你一个很失望的打击。有些东西,想起来总是很美好的,于是在你的想当然中,荒废了一场本来可以很开心的现实。

生命中总有那么一段时光,充满不安,可是除了勇敢面对,我们别无选择。

人一定要经常审视自己,因为你必然会有不该有的欲念。许多事情,不是靠坚持和努力,就可以有最后的结果。

最容易令人感到温暖和惊喜的是陌生人,因为你对他们没有期望。最容易令人感到心寒和悲哀的是亲人,因为你爱他们。

最先道歉的人最勇敢,最先原谅的人最坚强,最先释怀的人最幸福。

不要为小事遮住视线,我们还有更大的世界。

生活不能等待别人来安排,要自己去争取和奋斗;而不论其结果是喜是悲,但可以慰藉的是,你总不枉在这世界上活了一场。有了这样的认识,你就会珍重生活,而不会玩世不恭;同时,也会给人自身注入一种强大的内在力量。

